
 
 

Партнерство заради належного врядування 

 

Регіональний проєкт: Посилення заходів із запобігання та 

протидії економічній злочинності в регіоні  

Східного партнерства 

 
Даний проєкт спрямований на вирішення спільних проблем у боротьбі з економічною 

злочинністю, а також на розвиток регіонального співробітництва сфері боротьби з корупцією, 

відмиванням коштів і фінансуванням тероризму в регіоні Східного партнерства з урахуванням 

міжнародних стандартів і найкращих практик. Проєкт забезпечує платформу для сприяння 

послідовному, узгодженому й ефективному застосуванню стандартів, розроблених на рівні ЄС, а 

також належної практики, настанов і пояснювальних документів, спрямованих на ефективне 

застосування конкретних заходів (у сфері запобігання відмиванню коштів та фінансуванню 

тероризму, а також щодо застосування цільових санкцій) з боку органів влади регіону Східного 

партнерства, зокрема у їхній взаємодії з приватним сектором. 

Проєкт реалізується в рамках третьої фази спільної програми Європейського Союзу та Ради 

Європи «Партнерство заради належного врядування». Він базується на результатах попередніх 

етапів Партнерства заради належного врядування у сфері протидії економічній злочинності (Фаза 

І 2015-2018 та Фаза ІІ 2019-2023). 

 

Яка мета проєкту?  Хто бенефіціари проєкту? 

 
► Посилити спроможність відповідних 

інституцій у регіоні Східного партнерства 

задля ефективної боротьби з корупцією, 

відмиванням коштів і фінансуванням 

тероризму шляхом застосування 

міжнародних стандартів, спираючись на 

кращий регіональний досвід, а також 

шляхом залучення багатьох зацікавлених 

сторін та поглибленої співпраці. 

  

► Наглядові органи ПВК/ФТ; 

► Підрозділи фінансової розвідки (ПФР); 

► Правоохоронні органи; 

► Спеціалізовані антикорупційні органи; 

► Законодавчі органи; 

► Представники органів юстиції та 

прокуратури; 

► Політичні радники та координаційні 

інституції на рівні центральної адміністрації; 

► Суб’єкти приватного сектору, відповідальні 

за застосування заходів з протидії 

відмиванню коштів та фінансуванню 

тероризму; 

► Громадянське суспільство та широка 

громадськість. 

 
 

Як працює проєкт?  Чого ми очікуємо досягти? 

 

► Шляхом поєднання спеціально 

розробленої політики/законодавчих актів, 

  

► Посилення інституційної спроможності щодо 

застосування ефективних заходів із 

запобігання та протидії корупції; 



заходів із розбудови потенціалу та 

підвищення обізнаності.   

► Посилення інституційного потенціалу для 

застосування ефективних заходів задля 

запобігання та боротьби з відмиванням 

коштів і фінансуванням тероризму та 

застосування цільових санкцій. 

 

Який бюджет проєкту?  Яка тривалість проєкту? 

 

► Загальний бюджет становить 762,500 

євро. 

► Загальний бюджет Програми складає 
19,3 млн євро (80% фінансується 
Європейським Союзом і 20% – Радою 
Європи).  
 

  

► Проєкт реалізується з 01 березня 2023 року 

до 28 лютого 2026 року. 

Як отримати більше інформації?   

 

► Веб-сайт Партнерства заради належного 
врядування: http://partnership-governance-
eu.coe.int/  
е-пошта: dpc_pgg@coe.int 

  

 

 

 

«Партнерство заради належного врядування» (PGG) – це спільна ініціатива Європейського Союзу 

та Ради Європи для посилення належного врядування в регіоні Східного партнерства. 

Програма надає індивідуальну підтримку країнам Східного партнерства, щоб наблизити їхнє 

законодавство та практику до європейських стандартів у сферах прав людини, верховенства 

права та демократії. Ініціатива підтримує, зокрема, країни Східного партнерства у здійсненні 

внутрішніх реформ задля зміцнення правосуддя, протидії економічній злочинності, сприяння 

рівності та недискримінації, покращення доступ жінок до правосуддя та боротьбі з насильством 

стосовно жінок відповідно до стандартів Ради Європи.   
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